



A Faluvédő Egyesület és az Önkormányzat közös lapja

Kerecsendi Újság

XVIII. évfolyam 2. szám 2010. június

Tartalomjegyzék

Összetartozunk!

- Nemzeti Összetartozás Napja
Kerecsenden

Polgárőr egyesületeink
beszámolója az elmúlt évről

Kerecsendi plébánosok

Pályázati híreink

Nyári táborozási lehetőségek a
TÁMOP pályázatnak
köszönhetően



A Rajkó zenekar ünnepi koncertje május 15-én a templomunkban, a PODO-HÍD Roma-Magyar Kulturális Fesztivál keretében.



Óvodánk sikeres pályázatot nyújtott be a Heves Megyei Közoktatási Közalapítványhoz, melynek eredményeként Besenyei Csabáné csodálatos fellépőruhát varrt zene-óvodásainknak



Június 18-án átadták a Tanoda felújított épületét

A Kerecsendi Sólymok Tanodájának létrehozásához hozzájárult az Ifjúsági, Szociális, Családügyi és Esélyegyenlőségi Minisztérium által támogatott PODO-HÍD Kerecsendi Roma Integrációs Modellprogram (2005-2006), a Roma Oktatási Alap által támogatott közoktatási esélyegyenlőségi program (2006-2007), valamint az Észak-magyarországi Regio-nális Fejlesztési Ügynökség

Összetartozunk

Kedves Olvasóink!

Újságunk rendhagyó módon nem a megszokott „Polgármester válaszol” című rovattal jelentkezik, hanem a Nemzeti Összetartozás Napján június 4-én, a Trianoni békeszerződés 90-ik évfordulója alkalmából tartott megemlékezésen Polgármester úr által elmondott ünnepi beszédet tesszük közzé.

Tisztelt Hölgyeim és Uraim!

Emlékezni és emléket állítani jöttünk ma ide. Jól tudjuk, én magam is több beszédemben említettem már, hogy nemzetünk történelme telis tele van tragédiákkal, mégis azt mondom ehhez, a Magyarországra kényszerített gyászos, szegyenletes béke diktátumhoz, ami Trianonban kötöttet, legfeljebb Mohács, Világos vagy az 56-os forradalom vérbefojtása, vagy az, sem hasonlítható. Mondhatjuk, hogy Trianon történelmünk legsötétebb szimbóluma lett.

Az igazságtalanság szimbóluma.

A győztes hatalmak ítéletet mondtak egy nemzet felett, anélkül, hogy figyelembe vették volna, hogy nem önként és nem szuverén államként vállaltunk szerepet az I. világháborúban, hanem a Habsburg császári trón alattvalóiként, az Osztrák- Magyar Monarchia oldalán, egyszerűen nem volt lehetőségünk más utat választani. Történészek dolga azon vitatkozni, hogy milyen nagyhatalmi célok, vagy törekvések irányították a szembenálló felek háborús cselekményeit, de tény, hogy egész Európa lángba borult, mi pedig belesodrótunk ebbe a „világ-égésbe”.

Az is tény, hogy a háború lezárását követő politikai egyezségek, vagy inkább egyezkedések, Magyarországot sújtották a leginkább, úgy, hogyha belegondolunk, a háború kirobbanásához népünknek semmilyen érdeke nem fűződött.

Gondoljunk csak bele, hogy hányszor kényszerültek arra elődeink, hogy a szabadságért, a függetlenségért harcoljanak. Évszázadokon keresztül voltunk Európa védőbástyája hol a tatár, hol pedig a török birodalom terjeszkedését akadályoztuk meg, mely birodalom térhódítása talán az egész európai kultúra pusztulásához vezetett volna. A magyarságot akkor sem hagyta el a hite, amikor az ország háromfelé szakadt. Majd 150 évnyi török hódoltság után tudtuk kiűzni elnyomóinkat, igaz Habsburg segítséggel, mely segítségből ismét rabság lett. Az újabb elnyomást újabb ellenszegülés követte, és kétszer is megpróbáltuk lerázni magunkról a rabigát, és hiszem, hogy külső beavatkozás nélkül ez sikerült volna. Elgondol-kodtató, hogy a beavatkozók sosem nekünk, hanem mindig

ellenségeinknek segítettek. Az európai nagyhatalmak nem segítették népünket függetlensége kivívásakor, de milyen érdekes, ugyanezen nagyhatalmak utód államai, milyen könnyen mondtak ítéletet népünk felett, pedig nem felejtették el, hogy milyen erőfeszítéseket tettek eleink a Habsburgoktól való elszakadás érdekében. Ma már tisztán látjuk, hogy Trianon nem egy békeszerződés helyszíne volt, hanem nemzetünk igazságtalan meghurcolásának, meg-csonkításának jól előkészített koncepciók pere, ahol a nélkül született ítélet, hogy a magyarság érdemben képviselhetne volna védekező álláspontját. Tudjuk jól, hogy hazánkat nem felelős politikusok, hanem politikai kalandorok, „percemberek” képviselték. Ez az igazságtalan lezárása az I. világháborúnak sajnos magában hordozta egy következő háború lehetőségét, ami - mint azt tudjuk - be is következett.

Évtizedek távlatából könnyű véleményt, mondani, akár ítéletet alkotni elmúlt korok politikájáról, ezért próbálok óvatosan fogalmazni. Véleményem szerint a Horthy korszakról minden hiányosságával, hibájával együtt elmondható, hogy miközben megcsonkított országunk a még mindig éhes, ellenséges államok gyűrűjében vergődött, nem csupán az újraegyesítés nemes céljáért, hanem a magyarság túléléséért, fennmaradásáért is harcolnia kellett.

Aztán újabb vesztes háború következett, ám csodák csodája, 1956-ban ismét azzal szembesülhetett a világ, hogy a magyarok sohasem adják fel a szabadság eszményét, ha egyetlen szövetségest sem találnak „kerek e földön”, akkor sem.

A régi öregek mondták volt, hogy a magyarok a szabadságot Istentől kapták, és azt csak ő veheti el tőlünk. Ezt a székelyek, mind a mai napig így tartják. Ez a hit, sőt tudat formálta történelmünket évszázadokon át.

A legrosszabb, hogy ahelyett, hogy minden magyar elfogadná ezt az Istentől származtatott örökséget, és a szabadságon túl, az összetartozást, és a nemzetben gondolkodást is „öröktől valónak” gondolná, még most is, amikor az anyaország a kettős állampolgárság intézményével kinyújtja kezét a határon kívül rekedt magyar testvéreink felé, sokan csak a fejüket csóválják hitetlenül és rosszállóan.

Mire jó ez, kérdezik sokan? Ez a legnagyobb probléma az országban?

Az én válaszom, igen! Ez az egyik legfontosabb.

Az összetartozás, az együttgondolkodás, az egymás iránti felelősség érzésének feltámasztása, megerősítése és megőrzése. Egyedül ez stabilizálhatja a magyarság helyzetét és biztosíthatja fennmaradását.

Úgy vélem, válasz, sőt bizonyíték lehet a kétkedőknek,

Iskolai hírek

Iskolánk diákjai nagy sikerrel szerepeltek a hagyományos **Miénk a tér!** elnevezésű művészeti fesztiválon Egerben. **Lakatos Richárd** 3.a osztályos tanuló arany minősítést kapott, míg **Balogh Kevin** 3.a osztályos tanuló dícséretben részesült. Mindkét tanuló felkészítője Szucsik Istvánné tanítónő volt.



Zene-tánc

1. Bimbózó-és Vadrózsák Kerecsend

Különdíj: Lulugyóri együttes - Heves

Diákjaink sikeresen szerepeltek a **Podo-Híd Roma-Magyar Diák Kulturális Fesztiválon** is.

Vers kategória - Alsós korcsoport

1. Szűcs Emília Kerecsend

2. Csík Beatrix Tarnaörs-Boconád

3. Váradi Bianka és Reikort Dzszenifer Tarnaörs-Boconád

Felső korcsoport

1. Lólé Bianka Heves

2. Csóka Fanni Kerecsend; Patkó Noémi Heves

3. Tyukodi Amanda Kerecsend

Különdíj: Csóka Katalin Kerecsend

Mese kategória - Alsós kategória

1. Farkas Gergő Tarnaörs-Boconád

2. Banya Letícia - Tarnaörs-Boconád;

Lakatos Richárd Kerecsend

3. Váradi Emília Halmajugra; Prokaj Sára Sirok

Felső korcsoport

1. Csóka Fanni Kerecsend

2. Váradi Krisztián; Pusoma Dzszenifer Kerecsend

Dramatikus játékok

1. Bendegúzok Sirok

2. Zajongók Kerecsend



A Magyary Károly Általános Iskolában a 8 osztályosok **ballagási ünnepségére** 2010. június 12-én (szombaton) 9⁰⁰-tól és a **tanévzáró ünnepségre** 2010. június 18-án (pénteken) 17⁰⁰-kor került sor.

Híreink

Köszönet

Ez úton is szeretnék köszönetet mondani a Kerecsend Közbiztonságáért Polgárőr Egyesület vezetőségének, valamint Karkus János úrnak, a K-64 Farm Kft. ügyvezetőjének, amiért egy-egy vállra akasztható fűkaszával támogatták önkormányzatunkat.



Csapadékos időjárás idején kevésnek bizonyult a két meglévő gépünk, ezért nagy segítséget jelent a két felajánlás.

Felhívás!

A Lehetőséget Mindenkiért Alapítvány 2010. év őszén az Európai Unió és a Magyar Köztársaság által támogatott Társadalmi Megújulás Operatív Program keretein belül meghirdetett „Első Lépés”- alacsony foglalkoztatási eséllyel rendelkezők képessé tevő és önálló életvitelt elősegítő programjára nyújt be pályázatot. Kerecsend Község Önkormányzata és a Kerecsendi Cigány Kisebbségi Önkormányzat partnerként közreműködik a programban, segítve ezzel az itt élő, tartós munkanélküliek elhelyezkedési, újrakezdési esélyeit. A programban résztvevők támogatásban részesülnek. Tájékoztatást és jelentkezési lapot a polgármesteri hivatalban Kocsmárné Sebestyén Évától lehet kérni. Minden nehéz helyzetben élő, tartós munkanélküli hölgyet és urat várunk.

Sári László
Polgármester

Könyvtárunk 17 ezer forintot nyert „A helyi önkormányzatok könyvtári és közművelődési érdekltség-növelő támogatásáról szóló 4/2004. (II. 20.) NKÖM rendelet” értelmében kiírt pályázaton. Az elnyert összeget a könyvtár állományának gyarapítására fordíthatjuk.

Június 2-án ülést tartott a Kerecsend-Demjén-Egerszalók-Egerszólát Óvodafenntartó Társulás Társulási Tanácsa. Fő napirendi pontként az

Megszépült környezetben várja diákjait a Tanoda

Június 18-án átadták a Kerecsendi Sólymok Tanodájának felújított épületét a Fő út 63. sz. alatti régi kifőzde helyén.



A kivitelezést a közmunka program keretében alkalmazott közcélú munkások, valamint az Önkormányzat karbantartói végezték.

Az építéshez szükséges anyagot a CÉDE-pályázat keretében elnyert 2,3 millió forintos támogatásból vásárolták meg. A létesítmény feliratát önzetlen felajánlasként - a

demjéni Adikafa Kft. Készítette.



A Tanoda korszerű informatikai szolgáltatásokat is kínál

Az átadó ünnepségen műsort adtak a Tanoda tanulói, valamint az Iskola Horváth Ferenc színművész által vezetett színjátszó köre.



Polgárőr egyesületeink beszámolója a 2009 évről

Kerecsend Közbiztonságáért Polgárőr Egyesület

Egyesületünk 2009. április 8-án 31 fővel alakult. Az egyesület célja: Kerecsend község lakóinak és területének védelme, különös tekintettel a közrend, a közbiztonság, a köztisztaság védelmére, a bűnmegelőzés, a gyermek- és ifjúságvédelem, a közbiztonság, illetve a környezetvédelem elősegítése.

A Heves Megyei Bíróság 2242 nyilvántartási számon 2009.06.08-án jegyezte be Egyesületünket közhasznú szervezetként.

A bűnmegelőzéssel kapcsolatban két alkalommal tartott előadást Kocsis Irén rendőr alezredes. Polgárőreink vizsgája előtti Jakab Márton megyei polgárőr parancsnok és Völgyi Ferenc megyei polgárőr alelnök tartott számunkra felkészítést.

Az 51 fő polgárőr 2009 évben az alábbi feladatokat látta el: 878 órában járőrszolgálat, 367 órában rendezvény-, 630 órában a gyalogos átkelőhelybiztosítás, 246 órában egyéb szolgálat (országos akció, köztemető), 21 esetben intézkedés kezdeményes az intézményvezetőknél, 37 esetben jelzés a hatóságok felé, környezetvédelmi intézkedés 5 esetben, 3 esetben egyéb intézkedés (kiskorú gyermek keresése, elszökött kutyák befogása). Az elmúlt évben összesen 707 km-t tettünk meg saját gépkocsival a kerecsendi közigazgatási határon belül. Kérésünkre a Megyei Polgárőr Szövetség egy levizsgáztatott Zsiguli személygépkocsit biztosított a részünkre december hónapban. Működésünkhöz és a szükséges felszerelések biztosításához az anyagi támogatást a Kerecsendi Cigány Kisebbségi Önkormányzattól kaptunk, amit ezúton is tisztelettel megköszönünk.

Pusoma Jenő
KKPE elnöke

Kerecsendi Polgárőr Egyesület (KPE)

Céljaink, mint már manyi éven keresztül, azóta sem változtak. Legfőbb céljaink Kerecsend bel- és külterületén a szilárdabb közrend és közbiztonság érdekében társadalmi bűn- és baleset-megelőzési, gyermek- és ifjúságvédelmi, valamint környezetvédelmi feladatok ellátása.

Jelenleg 26 fős az egyesületünk taglétszáma. Az elmúlt évben 1444 órában teljesítettünk járőrszolgálatot, 320 órában rendezvénybiztosítás, 76 órában bűnügyi szolgálat, 277 órában iskolák környékének ellenőrzése, 40 órában oktatás, továbbképzés, 23 esetben történt figyelmeztetés, 9 esetben jelzés a hatóságok felé, 13 alkalommal helyszínbiztosítás, 43 esetben küldtünk

jelentést gépkocsi mozgásról, 7 alkalommal történt tettenérés, 4 esetben elfogás és 11 alkalommal környezetvédelmi intézkedés. Összesen az elmúlt évben 2569 km-t tettünk meg szolgálat teljesítés közben. Az elmúlt évek eseményei azt mutatják, hogy van értelme tevékenységünknek, hiszen községünkben annak ellenére, hogy a gazdasági válság miatt egyre többen veszítik el a munkahelyeiket, a bűnelkövetés nem követi azt egyenes arányban. Közlekedésbiztonsági téren nagyon nagy eredmény volt a jelzőlámpás kereszteződés kialakítása. Ennek hatására a balesetek száma drasztikusan csökkent. Azért vannak megoldandó problémák is. Hiába változott a polgárőr törvény pozitív irányba, ami azt jelenti, hogy az elfogott, tetten ért személyeket a helyszínen vissza lehet tartani a rendőrség kiérkezéséig, sajnos sokszor a rendőrség nem érkezik ki, és ha ki is jön, az esetén



Észak-
ködési
örtént
ink az
ségben



**Középen Molnár
Alex, ifjú
polgárőrünk**

A Heves Megyei Polgárőr Szövetség által rendezett sportversenyen sakk felnőtt kategóriában 1. helyezést ért el Molnár Alex

Kerecsendi plébánosok

Nagydomási Bogcha Xavér Ferenc

1771. december 4-én született a Szabolcs vármegyei Nyírbogdányban. Apja Bogcha Mihály uradalmi igazgató, anyja Leporis Erzsébet. 1808-ban teológiát végzett Egerben, majd 1810-ben beállt katonának, s végigküzdötte a Napóleon elleni háborúkat császári és királyi főhadnagyként a 2. gyalogezredben. Vitézségéért a Szt. Anna renddel tüntették ki, s a Lipcsei Kereszt vitézi címet is elnyerte.

A háború után visszatért az egri szemináriumba, s 1820-ban pappá szentelték. Maklárón, Miskolcon, 1822-től Erdőtelken káplán. A katonás, szókimondó Bogcha nézetei nem minden esetben egyeztek a földbirtokos gróf Buttler elképzeléseivel, ezért mennie kellett Felsőtárkányba, káplánnak. 1838-tól Kerecsendre helyezték plébánosnak. 1848. május 20-án bevonult nemzetőrnek, s július 7-én főhadnaggyá nevezték ki a veszprémi 7. honvéd zászlóaljhoz. Július 28-án máig tisztázatlan okok miatt kilépett és visszatért Kerecsendre.

1848 őszén itt kereste föl egykori bajtársa, Schlick altábornagy. Osztrákbarátsággal gyanúsítva Mezőkövesden hadbírószág elé állították, de ártatlansága kiderült. Javadalmáról lemondott, nyugdíjba vonult. 1851-ben Ferenc József Egerben jártakor hadikitüntetéseire való tekintettel veszprémi örkanonoknak nevezte ki. 1855-ben segesdi, 1857-ben somogyi főesperes, 1858-tól bélakúti címzetes apát 1867-ig. (Bélakút ciszterci apátság Szerém vármegyében, Béla királyunk alapította 1234-ben). Ugyanakkor a Magyar Katolikus Lexikon szerint 1858-tól 1874-ig a Kilit egri püspök által Bélapátfalva mellett alapított bélhárom-kúti ciszteri apátság apáti tisztségét is betöltötte. 1870-ben székesegyházi Főesperes és hantai prépost, amikor közel 80 évesen tartotta aranymiséjét Egerben. Ennek alkalmából 20 forintot adományozott a kerecsendi szegények javára.

Veszprémben 1874. július 7-én hunyt el, a Gizella királyné által alapított veszprémi Szent Mihály székesegyház altemplomában nyugszik.

Veszprém történetében olvashatjuk, hogy az idős Bogcha kanonokot, amikor mise után hazafelé ballagott, a szegények körbevették és alamizsnáért könyörögtek. „Ismerik minden öreg úr szokását és megalkusznak a körülményekkel. A boldogult Bogcha kanonok egyaránt kergette őket: nem tatyarodtak innen, de azért nem tatyarodtak, mert jól tudták, hogy aki kitart annak leszen obulusa: ergo mindegyik kitarott.”

Párvy Antal

Gyöngyösön született 1837-ben. Nemesi, nyitrai eredetű családból származott, melyről már 1490-től van adat. A Párvyak a XVIII. század közepe táján költöztek Galgócra Gyöngyösre. Apja Párvy Antal, anyja Kardos Mária. (Testvére, Sándor szintén a papi hivatást választotta; 1915-ben szepesi püspök.)

Tanulmányai befejezése után 1860-ban szentelték pappá. 1861-ben Desseffy Emil gróf családjánál, majd Majláth György gróf házában nevelősködött. 1872-ben Nyíradonyban, majd két év múlva Feldebrőn plébános, ahol a nevéhez fűződik az altemplom teljes cseréje 1844-ben. 1890-től Kerecsenden plébános, esperes. Édesanyja, aki vele lakott, 1891. március 14-én hunyt el, 84 évesen. A kerecsendi temető első keresztje mellé tették, de ma már sem a kereszt, sem a sír nem található. Párvyt 1897 áprilisában az egri kerület alesperesévé s a kerület tanfelügyelőjévé nevezték ki. 1902 szeptemberétől főesperes és szepessághai címzetes prépost. 1908 decemberében egri kanonok, Eger város plébánosa. 1910 augusztusában tartotta aranymiséjét Egerben. 1911-ben a kanonoksoron levő Szent Katalin templom plébánosa volt. 1913-ban kora és gyengülő egészségi állapota miatt felmentést nyert a plébánosi teendők alól. 1914-ben 10 ezer koronát adományozott Eger vízvezeték építésére. 79 évesen, 1915. április 20-án, délután 2-3 óra között hunyt el, április 22-én délelőtt 10 órakor temették Egerben.

Gyűjtötte:

Ercsényi Károly

„Minden faluban hagyjatok majd meg néhány kaszát, a marokszedők sarlóit, egy-egy kapát, bányászok csákányait, a favágók baltáit, a koraszülést okozó görnyesztő mosóteknőket; - az eszelős fáradságok és igavonások emberi járomfáit; a szerszámokat, melyekkel betörték, csenevészé tették azt a szépalmú emberfajt, amelynek arca-lelke a népművészet motívumain virágozott csak ké igazán.

Csináljatok majd egyszer múzeumot azokból a villanyelekből, amelyeket a béresek sebes tenyere csiszolt üvegfenyresre.

Gyűjtsétek össze majd azokat az istálló-félfákat, melyeket a nekitámaszkodó kocsislegények homlokai dörzsöltek gömbölyűre.

Gyűjtsétek majd össze a katonaládákat, melyek két világháborút jártak be, és leltározózatok föl szívszorítóan nyomorult kis kacatokat, egy cselédember minden istálló-otthoni és lövészárokbába vitt, megbítt vagonát.

Gyűjtsétek majd össze a kenyérsütő lapátokat, a rozskenyerek kora hajnali dagasztóteknőit, a baltákat, kapák, kaszák nyeleit.

Gyűjtsétek össze a régi szerszámnyeleket, ha kezet akartok szorítani azokkal, akiknek jogutódai vagyunk a boldogságigényben.

Gyűjtsétek össze a szerszámnyeleket, a mi erekyeinket, a szerszámnyeleket, melyekről még mai is süt, parázslék fényesen ragyog sok-sok nemzedék erős, szigorú, kétségbeesett és biztató kézfogása.

Allítsuk ki ezeket az erekyeinket - ha csak jelképesen is - mindenütt és mindenkinek hozzáférhető módon életünk keresztútjain...”

Váci Mihály

A kerecsendi Hagyományok Háza évek óta egyre bővülő állandó kiállításokkal várja látogatóit keddsütőtörtök délelőttöként 8-12 óráig. Előzetes bejelentkezés alapján csoportokat is fogadnak.

Táborok a Társadalmi Megújulás Operatív Program segítségével

A Társadalmi Megújulás Operatív Program keretében több nyári táborozási lehetőséget biztosítunk községünk lakosai számára.

A gyermekeknek szóló táboraink alapvető feltételei az hogy, igazolatlan hiányzás és igazgatói fegyelmi intézkedés nem történt a táborra jelentkező tanulónál.

(Lapzártánk idején zárultak a jelentkezési határidők, ezekre a táborokra jelentkezni már nem lehet.)

Június-Július:

Országjárás tábor

Iskolánk tanulói csillagtúra szerűen látogattak el országunk különböző pontjaira. Megtekintették az aggteleki cseppkő barlangot, jártak Gyöngyös-Sástón, Szilvásvárdon, majd elutogattak Budapestre, ahol megnézték a fővárosi Állatkertet és a Csodák Palotáját és zárásképpen Miskolctapolcán és Mezőkövesden fürdöztek a gyermekek.

Sport tábor

Elsősorban a vízbiztonság, a vizes sportok köré szerveztük a Bogácson június 6-12 között megrendezésre került táborunkat azzal a céllal, hogy minden diák megtanuljon úszni.

Tisza túra - FAVE tábor

Minden év június utolsó hétvégéjén kerül megrendezésre a hagyományos FAVE tábor az abádszalóki Füzes Camping területén.

ENGLISH CAMP - Kreatív angol tábor

Játékos foglalkozások 6 napon át, minden nap 9:00 - 12:00 óráig 2010. június 21-26 között

A részvétel a kerecsendi lakosok számára ingyenes!

Helyszín: Általános Iskola, Kerecsend

Tervezett programok:

Hétfő: ünnepek, kultúrák - ajándék- és plakátkészítés

Kedd: tánc, társasjáték, szólánc - beszédfordulatok

Szerda: rejtvények - daltanulás

Csütörtök: szerepjáték, mese, vers - hallott szövegértés

Péntek: quiz, activity - ismétlés

Kézműves tábor

Az általános iskolások részére **Kézműves napközis tábor** indul 2010. július 5-10 között a **Hagyományok Házában** Ercsényi Károlyné vezetésével. A gyermekek a tábor ideje alatt megismerkednek a fazekasság fortélyáival, csuhéból, gyöngyből ajándéktárgyakat készítenek. A tábor napközis jellegű, a gyermekek reggel 9 órától 16 óráig a tájházban tevékenykednek és

délben meleg ebédet kapnak.

JELENTKEZŐKET VÁRUNK!!!

Augusztus:

Alapfokú nyelvvizsgára felkészítő ingyenes tanfolyamok augusztus 2-től

A tanfolyamok jellemzői:

50 órás intenzív tanfolyamok, heti 3 nap, 3 órában

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

Bővebb információ: www.kerecsend.hu

Időpontok hétfő-szerda-péntek:

✍ középiskolások számára: délelőtt 9:00 órától,

✍ felnőttek részére: délután 13:30-tól.

Tanfolyamok helyszíne: **Általános Iskola, Kerecsend**

Jelentkezés:

A kerecsendi általános iskolában Nagyné Hágen Évánál és a könyvtárban Forgácsné Román Ritánál

Jelentkezési határidő: 2010. június 30.

Vizsga információk:

Legközelebbi vizsga 2010. szeptember 3-án.

Jelentkezés 2010. július 22-ig a Langwest Nyelvi

Központ ügyfélszolgálatán,

(Eger, Nagyvárad u. 14/C. www.langwest.hu)

Balatoni tábor

Elsősorban 10-14 év közötti fiatalok jelentkezését várjuk,

az augusztus 2-8 között megrendezésre kerülő

Balatoni táborunkhoz!

Tervezett úticélok a Balaton körül: Tihany, Herend, Kis-Balaton, Tapolca, Keszthely.

Bogácsi tábor

A TÁMOP pályázatban ezen a nyáron utolsóként megvalósuló táborunkat ~~Bogácsra~~ **Bisztek-Olaszok** szervezzük, amely a cigány népi hagyományokkal foglalkozik.

A Kerecsendi Újság következő számának megjelenése 2010 szeptemberében

Kerecsendi Újság

A Faluvédő Egyesület és az Önkormányzat közös lapja

Felelős kiadó: Sári László polgármester

Főszerkesztő: Forgácsné Román Rita

Szerkesztőség címe: 3396 Kerecsend, Fő út 55.

Tel: 36/550-320

Eng.szám:75.345/1997.

Megjelenik kéthavonta 700 pld.

Nyomtatás:B.V.B. Nyomda és Kiadó Kft., Eger

(Folytatás a címdalról)

Két héttel ezelőtt az a különleges szerencse ért, hogy elzarándokolhattam a csíksomlyói Pünkösdi Búcsú alkalmából a magyarság talán legszentebb kegyhelyére, ahová, valamilyen megmagyarázhatatlan okból, szinte minden magyar szeretne eljutni, és aki egyszer ide eljöhett, szeretne visszatérni, hogy egy idézet szerint „még közelebb legyen az ő istenéhez.” Leírhatatlan érzés volt, amikor a határtól ötszáz kilométernyire az adatok szerint közel hétszáz ezer ember énekelte a magyar himnuszt.

Aztán másnap még egy választ, ha úgy tetszik, megerősítést kaptam.

Gyimesbükkre, az ezeréves határra, az ottani megemlékezésre tartottunk, és amerre a buszunk haladt mindenhol a kapukban állva integettek nekünk magyar testvéreink. A buszról leszállva az utolsó pár száz métert gyalogosan tettük meg. A kis házacska kapujában, mindenütt idős nénik, bácsik álldogáltak, és magyar zászlókkal integetve üdvözöltek bennünket.

A legmegrendítőbb választ itt kaptam, aminek az emlékétől máig nem tudok, lehet, hogy nem is akarok szabadulni.

Amikor egy általunk kilencvenévesre becsült, ősz hajú, egyenes derekú bácsikának visszaintettünk, ő sírva megcsókolta a kezében tartott nemzeti színű lobogót. Mindezt a mostani határunktól majd hétszáz kilométernyire.

Gondolkodjunk ezen szép csendben, magunkban, és ne keressük tovább a választ!

Élnek itt közöttünk szép számmal, olyanok, akik életük egy részében, nem Magyarországon, de magyarföldön magyarok szerettek volna lenni, mert hiszen azok voltak és azok is maradtak. Tudnának nekünk mesélni, hogy milyen üldöztetésnek voltak kitéve. Mennyi hátrány érte őket emiatt. Milyen volt határon kívül magyarnak lenni.

Értük is és nem csak a határon kívül élő, hanem minden magyarért állítottuk ezt az emléktáblát.

A történelem forgószínpada folyamatos mozgásban van.

Ki gondolta volna pár évtizeddel ezelőtt, hogy Jugoszlávia, vagy a nagy Szovjetunió darabokra hullik, hogy Cseh-szlovákia kettészakad vagy, hogy Németország egyesül.

Halkan jegyzem meg, hogy ezek a történelmi fordulatok is magyarföldről indultak el.

Nehogy valaki félre értsen! Óva intek mindenkit, nem szabad erőszakos határrevízió lehetőségén gondolkodnunk.

Elégedjünk meg azzal, hogy lassacskán, mindössze egy személyi igazolvánnyal a zsebünkben látogathatjuk meg

határon kívül élő rokonainkat, barátainkat.

Pár éve e...
Mindössz...
munkát...
g a z d...
felemell...
haragítj...
Amikor...
táblára,
fontosal...
unokáink is ismerjek meg, mert tudniuk kell, hogy mi

